COMUNE DI GASPERINA

DELIBERAZIONE DELL'ORGANO STRAORDINARIO DI LIQUIDAZIONE Nominato con decreto del Presidente della Repubblica in data 19.03.2014

Verbale di deliberazione n Sdel 17 ottobre 2017

OGGETTO: Istanza prot. n. 2126 del 10/6/2014 – Sig.ra Mastrangelo Maria Michela– Rettifica delibera OSL n.48 del 25/5/2017 - Ammissione alla massa passiva-

L'anno duemiladiciasette, il giorno 17 ottobre, alle ore 19.30, nella Sede comunale,

L'ORGANO STRAORDINARIO DELLA LIQUIDAZIONE

PREMESSO:

- che il Comune di Gasperina, con delibera del Consiglio Comunale n. 41 del 17 Dicembre 2013, esecutiva ai sensi di legge, ha dichiarato il dissesto finanziario ai sensi dell'articolo 244 del Testo Unico 267/2000 e successive modifiche e integrazioni;
- che con D.P.R. del 19.03.2014 è stato nominato l'Organo straordinario di liquidazione per l'amministrazione della gestione dell'indebitamento pregresso, nonché per l'adozione di tutti i provvedimenti per l'estinzione dei debiti dell'Ente;
- che l'Organo si è insediato in data 16 Aprile 2014;

VISTA

- la delibera n. 11 del 30 aprile 2015 con la quale il Commissario straordinario della liquidazione ha proposto all'ente l'adozione della procedura semplificata ai sensi dell'art. 258 del TUEL n. 267/2000;
- la delibera della Giunta Comunale del Comune di Gasperina n. 29 del 09/04/2015, di adesione alla proposta dell'OSL relativa alla adozione della modalità semplificata ai sensi dell'art. 258 del d.lgs. n. 267/00;

CONSIDERATO che con delibera n. 16 del 28/12/2016 questo Commissario, al fine di assicurare parità di trattamento tra tutti i soggetti interessati, ha ritenuto necessario, prima di procedere al pagamento dei crediti, recuperare le entrate pregresse fino al 31/12/2012;

VISTA l'istanza presentata dalla Sig.ra Mastrangelo Maria Michela acquisita agli atti in 10/6/1014 prot. n.2126 con la quale chiede il rimborso della somma di euro 242,19, per errato pagamento;

VISTA l'istruttoria espletata ai sensi dell'art. 254 e seguente del D.L.gs 267/2000 e della circolare ministeriale per i comuni dissestati;

VISTA la propria delibera n. 48 del 25/5/2017 " Istanza prot. gen 2126 del 10 giugno 2014 – Sig.ra Mastrangelo Maria Michela – NON AMMISSIONE ;

VSTA la nota prot. n. 1929 del 30/5/2017 a firma dell'avv. Saverio Maria Raspa con la quale sono stati forniti nuovi elementi che hanno portato ad un riesame della pratica;

VISTA la propria delibera n. 60 del 27/6/2017 " Sospensione delibera n. 48 del 25/5/2017", sulla scorta delle osservazioni formulate nella fase istruttoria;

DATO ATTO che questo OSL ha proceduto al riesame della pratica inerente il credito della Sig.ra Mastrangelo Maria Michela, ritenendo che vi fossero gli elementi necessari e sufficienti per riconsiderare il credito richiesto;

RITENUTO, pertanto, di ammettere a titolo definitivo nella massa passiva l'importo complessivo di euro 242,19;

VISTA la dichiarazione di accettazione datata 2.10.2017 e prot. al n. gener. 3515 del 11/10/2017;

RITENUTO, quindi, di rimborsare alla Sig.ra Mastrangelo Maria Michela, nata a Anzano di Puglia (FG) il 13/10/1958 ed residente in Horgen (Svizzera) in via Einsiedlerstr n. 274, la somma di euro 242,19 versata erroneamente al Comune di Gasperina;

VISTO il D.Lgs. n. 267/2000;

VISTO il D.P.R. 378/93

DELIBERA

la premessa fa parte integrante della presente

- Di ammettere a titolo definitivo nella massa passiva del dissesto l'importo complessivo di euro 242,19 quale credito della Sig.ra Mastrangelo Maria Michela inserito nella posizione n. 36 del piano di rilevazione provvisoria della massa passiva;
- Di rimborsare alla Sig.ra Mastrangelo Maria Michela, nata a Anzano di Puglia (FG) il 13/10/1958 ed residente in Horgen (Svizzera) in via Einsiedlerstr n. 274, la somma di euro 242,19 erroneamente versate al Comune di Gasperina;
- Di emettere un mandato di pagamento per l'importo di euro 242,19 a favore della Sig.ra Mastrangelo Maria Michela secondo le modalità indicate nella dichiarazione sottoscritta in data 2.10.2017.;

- Di dichiarare la presente immediatamente esecutiva.

MISSARIO STRAORDINARIO DI LIQUIDAZIONE

Miles 15.330 Gabylelia Capail

